



В Киясовском районе в результате ссоры молодой парень получил удар ножом в живот

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ – причинение тяжкого вреда здоровью. 17-летний молодой человек оказался в больнице с проникающим колото-резанным ранением брюшной полости. Такой «подарок» юноша получил от своего приятеля-событильника вдвое старше его: 35-летнего, ранее судимого жителя Киясово Виктора К. Выяснилось, что накануне они также поссорились. Причиной ссоры послужило то, что юноша, будучи пьяным, разбил окно у Виктора. Разбирательства происходили уже на следующий день, когда Виктор схватился за нож. Потерпевшему повезло: он своевременно был доставлен в больницу, где ему и оказали квалифицированную медицинскую помощь. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За совершение этого преступления Виктору назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693024>